

让问题果蔬在万果园超市消失

有无农药残留 现场检测出结果



□记者 窦娜 文/图

本报讯 “分析仪上的结果出来了，这些蔬菜没有问题，大家可以放心购买。”3月14日中午，在万果园小时代超市内，食品检测员解青蕾向市民讲解检测方法并展示检测结果。

为迎接“3·15”的到来，当日河南万果园集团将便携式食品安全智能分析仪从检测室搬入超市。记者在现场看到，检测台上依次放着西葫芦、黄瓜、西红柿、尖椒等蔬菜，解青蕾正拿着检验设备紧张操作。“这些工作我们每天都要做，今天是为了让市民更加直观地了解到入口的蔬菜是否安全，才拿到超市里检测的，让市民看了之后更安心。”解青蕾介绍，河南万果园集团有专门的果蔬检测室，果蔬运来后，都会立刻进行检测，一旦发现问题就拒收，没有问题的才可以进入仓库。

“买菜最担心的就是农药残留问题，超市里做这样的活动，增加了我们的食品安全意识，购买时我们也更加放心了。”看到检测结果

后，市民任女士说。

据悉，一直以来河南万果园集团都将食品安全作为工作中的重中之重，坚持“四盯四抓”进货原则，“四盯”即盯市场、盯结构、盯顾客、盯源头；“四抓”即抓新品、抓应季、抓特色、抓滞销。采购部门严把商品的进货关，物流部门严把商品的配送关，门店严把商品的销售关，坚持做到有问题的商品坚决不接收、不上架，随时排查、随时抽查，一旦发现问题商品及时下架。

线索提供 姚景霞



商水县今年首批项目集中开工

森林公园开建 雅戈尔服饰落户

□记者 付永奇

本报讯 人勤春来早，奋进正当时。3月14日上午，商水县举行2019年第一批项目集中开工仪式。

这次集中开工的6个重点项目包括商水县森林公园建设项目、商水县万亨建材项目、河南亿得帮环保循环经济项目、雅戈尔服饰成品服装制造项目、人和路建设项目、惠民路建设项目，计划投资总额十多亿元，项

目涵盖工业、基础设施、社会事业等领域，既突出投资拉动、基础先行，又体现了产业支撑、民生改善。

项目建设是加快商水跨越发展的重要载体和有效抓手，抓项目建设就是抓经济发展。2019年是商水县委县政府确定的重点项目建设的突破年，此次举行的项目集中开工仪式，是全县抢抓机遇、加快发展的决心展示，是振奋精神、鼓舞士气的行动展示。

据介绍，本次开工的商水县森林公园建设项目，占地3000多亩，建筑面积100万平方米，主要依托清水河水系，进行园林绿化、人工湖建设。工程总投资2亿元，预计2020年12月完成，今年计划投资7000万元，完成50%基础设施建设工程。该工程是今年首批集中开工项目中投资最大的，全部建成后，将呈现“林在水边、水在林中、景色秀美、四季如春”的画面，为百万商水人民提供一个观光休闲、

健身娱乐的好去处。

雅戈尔服饰成品服装制造项目总投资1.8亿元，是本次开工的最大的工业项目，建筑面积2万平方米，2020年12月全部建成后，预计年产高档成品服装600万件套，将对全县服装加工转型升级起到积极的引领作用。

开工仪式结束后，与会人员在森林公园项目所在地参加植树造林活动，为森林公园植上第一片新绿。